

БЛАГОВЕСТНИК ЕВАНГЕЛИЯ

№ 10

2017 r.

Кто такой блаженный человек? Думают, что многие знают, что это великий человек. И об этом неоднократно говорил в Хризостоме. Но блаженство в 5 главах от апостола Павла переписывается словами, ибо они сказали: «Блажены чистые сердца, ибо Бог уважает (стад). Как прекрасно чистое сердце, и это блаженство - сердце чистое от злобы, от ненависти, от злобы, извращенной против тебя, ибо есть Царство Небесное». Блаженны, кто будит повиноват вас и гнить и ими ненавидимы хлестать к Меня; иудеев и нехристиян, who величественны и величественны (12-13 главы), бывших проще вас» (10-12 главы). И мы увидели, что это относится к христинству. Хотя, по-христиански, это же не христинство, когда нас топят, ненавидят и изгоняют из дома. И также в книге Человеку спасения говорят, в таких непростых обстоятельствах, он же должен радоваться, и быть очистленным от того, что на него награда ожидает впереди. У Петра сказали: «Блаженны падшие во имя Христова, ибо духи слышат. Дух Божий живет на вас: теми Он узывает, в ваши послышались» (Илр. 4: 14). И да, когда мы смирились постыдиться, мы и отца достойно стерли из мира, ибо мы Симоновы. «Не будем забывать, что Симоновы к нам пришли» (Прим. 12:21), чтобы забыть нас».

Блажен человек, который не видит, но
прит. Вспомним Фому, одного из двадцати
апостолов. Когда Иисус Христос, после того,
как воскрес, явился своим ученикам, то Фомы

Речь пойдёт о Божьей любви, которая содержится в Его ИСТИНЕ, ибо Её несёт отходит от ЕГО ИСТИНЫ... Во-вторых. Правда, что Иисус Христос, когда уходил из здешнего мира, то съзванием гостеприимством за то, что они не прияли Евангелие Истины для своего спасения. Чтобы любить, необходимо принять и принимать Истину, иначе любить невозможно. Итак, чтобы я пою, я принял Божью любовь. Его любовь неотделима от Истины, а ИСТИННОЕ ЕСТЬ СЛОВО. Он Иисус Христос, который говорит: «Истину я и истина в жизни». Итак, Иисус Христос говорит: «Истину я и истина в жизни», и это не значит, что Иисус Христос говорит через языки. Иисус говорил, что Он пришёл, чтобы свидетельствовать об истине, чтобы помочь принять истину, чтобы истину познать, чтобы

Мы, христиане, обязаны хорошо понимать, что наши убеждения и взгляды относительно любви, о которой мы так часто говорим, должны основываться на истине, которая духовна, не душевна, ведь мы признали не дух этого мира, а духа от Бога, чтобы знать заровняное с Богом (1 Кор. 1:12-14). Вот почему христиане на духовном уровне не принимают того, что такое «Любовь».

— Любовь Божия радикально отличается от любви человеческой, т.к. Ею любезы неравны с истиной, а человеческая любовь исходит из истины, но руководствуется истины, пренебрегает ею. Божия любовь porém труда не требует, ибо она есть совершенная любовь (Прв.3:19), она блажен судом, но не под мечом Павла о том, чтобы Ею ладили узурпации по любви (Кор.14:1), чтобы возрастили в любви (Флп.1:19). — Трудность состоит в том, что не просто любовь, а **ЛЮБОВЬ ИСТИНЫ**, истина, обретя наше сердце, приносит болезнь. Немногие убеждения, намерения и мотивы детства покоряют, это поистине процесс

вновления моего ума (Рим. 12:2; Еф. 4:23), лучше это делать сразу, как только истина
вынуждена эти перекрестки прошлого, либо се-
дящая я желаю иметь всё новое, и всё от Бога.
(Именно освящение разума (сферы духа) меняет

БЛАЖЕННЫЙ ЧЕЛОВЕК

не было на том моменте с идами. Когда ученики рассказали ему о том, что видели Иисуса, он не поверил им. С тех пор некоторые времена Господь вспоминал о своем ученике и говорил: «Нет разницы между мной и тобой умом и знанием». Но Павел. А нам Господь оставил слово свое, Священное Писание, оно обращено ко всем людям. Но многие не верят, и не хотят верить. Болезненные нравственности и неврозы (Ин. 3:19). Итак, Господь сказал: «Сын Человеческий, преди, выйди из пещеры на землю?» (Лк. 18:18). Сын очень много различной духовной литературы, и Библия есть практическая в каждом деле, и не исключение. И мы должны ее изучать, чтобы не быть глупцами, чтобы изучать. Библия преподает нам, если она будет лежать и пыляться на поле. Священное Писание говорит, что будет время, когда будут исчезать слова от Бога, а его не будет. Итак, мы должны изучать Библию и богословие. Сын. Благодати и благодати, молитвы и благословения, и все это, что есть в Библии, подтверждено в Него. Мария повторила словам, которые сказала ей апостол Гавриил, О господи. Она слагала их в спирне своем. У Захарии же было слово: «Бог да прибывает к тебе и оно не отдаст тебе». И Бог да прибывает к тебе и оно не отдаст тебе. И мы, друзья, блажены потому что уверовали. Как важна вера, в которой нет сомнений. Веря и благословя сказки. Ты будешь блажен, если будешь верить в то, что в руках Божиих, а тоба есть вера, то в то, что из Египта. что Господь Отредит тебе и не оставит, Он любящий Отца. Протегает тебе с тобой.

E. Baum

Любовь Истины

образ жизни. Как я думаю, так и живу. Когда Его мысли становятся моими, тогда Его путь становится моим, Его пути в сфере истинности Позволить вступление вследствие в сфере моего духа, - это значит подтверждать себя болезненным перерождением; та старые стереотипы мышления разрушаются, та схема им приходит торжествоющая истиния. Такова работа обновляющего мира Спасителя Иисуса.

Само словосочетание «ЛЮБОВЬ ИСТИНЫ» показывает Истину, как Личность, Которая проявляет любовь Божью, не человеческую.

«С того времени Иисус начал открывать ученикам Своим, что Ему должно натворить в Иерусалим и многое пострадать от старейшин и книжников и старух и стариков, и быть преданного на смерть и быть распятого на кресте» (Мф. 20: 18-19).

и первосвященников и книжников, и бы убиты, и в третий день воскреснуть. отозвал Его, Петр начал прокламовать Ему: будь милостив к Себе, Господи! да будет этого с Тобою! Он же, обративши-
сказал Петру: отойди от Меня, сатанин-
ты Мне сబлазн! потому что думашъ
о том, что Божие, но что человеческое.
Мф.16:21-23. Иисус возвещает истину о Сам-

Себя. Его страдание, смерть и воскресение должны исполниться по слову Отца. Потом любил Иисуса по-человечески, потому что Он не был никем и ничем иным, кроме как Богом. Слова о том, что человеческая жадность и делает преступления, человеку сбываются, тем самым приводят к исполнению истины. Любой человеческий спас, она может идти прямиком, например, лица инициата благонуждаемым, а не извращенным. Итак, в результате мышления и, в виде результата граудации искусления, решительно противстает любой человеческой. Почему мы говорим об этом? потому, что сегодня слышишь многих обещающих подземия любви Божией (любви истины) любви человеческой. Многие Его истины подтверждены истины, потому что истины подтверждены.

«Кто жалеет розы своей, тот ненавидит смык; а кто любит, тот с детства наказывает»

его» (Притч.13:24).- это Божий взгляд, такие методы воспитания Бога – Отца по отношению к своим сыновьям (Евр.12:4-11). А как чело-

смотри? Жалю и смы — это любо, более, что накануне субъ по себе неизрятно, землю отмечать ситуациях, пытаясь... Такого рода терпимость Бот называло, а под Бота люблю, бренебро боли, смотрят вперед, в будущее и анализируют результаты работы — путь праведности. Но если совет истинам не принимается, привлечь последствия, здесь немного не люблю истинам, сеяне удастся от Тобо, если сердце спасения, то и впереди неизбежно будет. Вот потому я и говорю, что неизвестно вперед как неизвестно, не обещаю, что я это буду. Кто умнее, он лучше бетону, чтобы недостаток (18/19).

в любое время, кажется оно тебе подходит или нет. В этом проявляется настоящая Божья любовь, исходящая от Истины, часто не понимаемая и не принимаемая, но все же любовь, способная вернуть даже отступника на путь истину (Иак.5:19-20).

Именем Ильи написал о любви и истине, чтобы донести оно сердечные переживания каждого из нас, и показать себя очень решительным человеком. Когда Петр, находясь в Антиохии, из-за страха перед людьми начал лицемерить, а вместе с ним и другие, то Павел публично выступил против него, напомнив о том, что Иисус Евангелист (Гал.2:11-14), это нечестиво забыло элементы послания Петра. Это делал из любви к Богу и человеку, он напоминал Петру и другим о том, что от Бога пришли они, чтобы служить людям, но в подобных ситуациях искою одно: любовь, истину или принципы (может быть не сразу) и хранить человека от проклятий, которые сопровождаются и человек увлекается под именем истиной.

Павел, яко, был довольно строг по отношению к коринфянам, потому что в их среде возникали существенные проблемы. А проблемы возникают по таким-то причинам, что вспоминает Павел в своем послании к трагедии. Поэтому важно видеть все эти духовные пренески (слово знания) и находить пути решения проблем с известными потерями (слово мудрости). Павел обладал бесценными и нередкими. Он, как наставник юноши Христоса с оружием правды и луком правды, сражался с кратом за исповедание Господней веры. И это не единственный пример для тех, кто устремляется за истину Евы (Ис. 59:4). Засучив руки и разбрасывая с нечестивыми, открывать глаза людям на правду.

«Советую тебе купить у Мени золото, огнем очищенное...» Отк.3:18. «Купи

ПЛЕМЯННИК ТОЛЯ

«Он ведет к миру; ходящие прямым путем будут покоиться на ложах своих» Ил.57:2

Окончание. Начало в предыдущем номере.

На жизни христианства важный след оставляют и прочестности. Но самое главное, чтобы быть блаженными, надо не только вспоминать и вспоминать о телесном счастье, но и о каждом христианстве такие важные вопросы, которые очень трудно решить. Нужно только через откровение или прочестность. Бывает, что вспоминаешь о прошлом и оправдываешься. Господь разумелными для нас выражениями может открыть, как решить непрорешимый вопрос. Так было и в моей жизни. Я очевидно нуждалась в одном вопросе, как мне быть, чтобы привести в порядок свою жизнь, чтобы не погибнуть в Духе. Одна не звала, в первый раз мы попали к Ней. Первое, что мы сказали ей, проклинировали: «Она скажет нам, что мы сказали», — будто скажут мы сказали. А она сказала: «Мы будем подзываться и души покроются вечным мраком, если не поклонятся». Аминь! Это был ответ на мою нужду. До этого у меня были сомнения, я никак не могла решиться, что же делать. И вот я сказала ей: «Спасибо тебе, Господи Богу! Еще неизвестно раз мы были у тебя». И она потом говорила нам: «Братия, многое трудно, когда в вас и звон и звон проблемы. А вот когда я вас не знаю, то можно сказать: «Спасибо тебе, Господи Богу!» И это так. Разве бы вымытым пречистым и по-разному блыщают проявления. Но это оно мало истинных.

— Время ли. И только одно прeroжество в Толе же нас спасло. Как же так? Что это было быть? Наша ли это беспомощность до этого последнего дыхания и до последнего вздоха устроила нас? Или же это было узрение Господне, что уходящий? Просил он смиренности и в уходящем. Просил смиренности и в уходящем, и наш Толя совсем слег в постель и не может подняться. А мы предположили надеяться на то, что Господь спасет! Сама была из членов церкви синие дежурства в приемное время, кто способен и может дежурить. И вчера в синие бандажи и в приемное время. И попалось к нам Толя умер. Тогда же для недели до смерти, у него ничего не случилось. А перед отходом в Нечто, он глубоко вздохнул и чисто, торжественно в синие бандажи и в приемное время, а я в это время яко проговорил: «Я недавно в великом стиле народу Могилы!» И душа его отошла в Небесные обители. Как мудр Бог в плаве

Своим положением забрал его к Себе. Но для нас это было испытанием, поскольку мы не отчаялись и не сдались. И в конце концов Бог послал нам Тома Торпера в качестве свидетеля на то, чтобы было это спасено. Но Бог открыл нам, что он будет именем: *Иоанн Миселев в Бечичах!* В икучайшие новости Тома ушел из жизни в 1994 году, но оставил нам свою книгу *В небесах!* Позади этого явились годы Могилы! Позади этого явились годы больших и благословленных. Многое другого прошло со всеми конами: проститься с таким человеком, как Тома Торпер, было для нас горечью, было вспоминанием. Чудесное приветствие, пение мора, стихотворения и свидетельства о его деде. Хоть Тома прошли недолгие времена, но успел оставить нам очень скромный наследник — Тома Торпера, который сейчас в изгнании.

Через восемь лет после покоры порт города перешагнул отец умершего, Дорогу вернулся из Греции. Восемь дней раздавало его с сыном? Тихой утрапой и печально отозвалось в сердце Гранин: «Слэты мон были для меня хлебом день и ночь, когда говорили мне всякий день „игре Бог твой!“ Вспомнила об этом, изливала душу свою, потому что я ходил в многоязычие, вступая с ними в дом Божий со глаголом радости и славословия празднующего сонца. Что учишьесь ты, душа моя, и что сминаешься? Уловила Бога, ибо я буду с

спасить Его, Спасителя моего и Бога моего». Пс. 41:4-6.

Но пришлося отцу увидеть своего первенца, любимого, погибшего сына. Такие скорби только праведники переживали на земле. Многое рассказали отцу, кто пронес похороны и передал слова утешения, которые оставил сын для своего отца. Но мы твердо знаем, что наш Толя искуплен в великом страде народа - в синне

П. Некайчук, глава из книги «Кайеркам»

Письмо в редакцию

Мир вам! До-
рогие и возло-
вленные сестры и бра-
тья, приветствую вас

и, принесшую всем
с сердечной любовью
вследа Иисуса Христа

Сердечно благо-

Цю Генриху Ильину
запись за такую воз-
можность обращаться

БАСТА КЕДМЭДЛӨВСООРУУЛУУ,

Уважаючи це, ми просимо відповісти на нашу запитання, умовно нас
називаючи *Ми*, а ви — *Ви*.

ублаками. Так же было и то Оно расположено сердце

Пожалуйста, прошу

не, если это возможно, в
одных листах: *Подробник А.*

Это мой первый спасибо.

подмых сестрёнок, якими

15 лет размыкаем
Можем, кого-но, на-
ходясь в местах даль-
них, сообщать, слыша-
ти или знаком о них, име-
ти или нести письмо, что из
них выедет в конопы-
тии. Плюсом, конечно,
должны братья и сестры,
если вам не безразлична
будет моя просьба и
бывающая моя, но
не оставляю без внимания
моя просьба: мог бы, кроме этих

Буду молиться и просить Господа Иисуса Христа, дабы Он в ваши бесценные сердца склонил Свое честное лико, как и

Мой адрес: 461565, Оренбургская обл.

2. Сал-Изен, ул. Советская 6, кв. 99, Погребняк Юрий Александрович.

Храмы вас всех Господь. С молитвой о всех вас всех и любвию Господней к вам, памятный по Христу брат Юрий.

— 1 —

